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Τα Μεγάλα Μηνύματα των νέων Μητροπολιτών 
Κονίτσης και Κορίνθου και των 5 νέων Βοηθών 
Επισκόπων (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με την ακολουθία των Μεγάλων Μηνυμάτων τα οποία δόθηκαν 
σήμερα νωρίς το μεσημέρι στο Καθολικό της Ιεράς Μονής 
Ασωμάτων Πετράκη, χοροστατούντος του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, 
ολοκληρώθηκε και τυπικά η διαδικασία της εκλογής των νέων 
Μητροπολιτών και Βοηθών Επισκόπων, οι οποίοι εξελέγησαν 
εχθές από την Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.
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ΙΕΡΑ ΣΥΝΟΔΟΣ – Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος

Τεχνική κάλυψη: Αντώνης Βαραμπούτης 

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης
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Πρώτοι έδωσαν τα Μεγάλα Μηνύματα οι Σεβ. Μητροπολίτες Δρυινουπόλεως, 
Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Αλέξιος και Κορίνθου κ. Παύλος.

Ακολούθως, έδωσαν τα Μεγάλα Μηνύματα οι εψηφισμένοι Βοηθοί Επίσκοποι: 
Σκιάθου κ. Ιωάννης, Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβας, Δομενίκου κ. Αθηναγόρας, 
Επιδαύρου κ. Νικόδημος και Ταλαντίου κ. Θεολόγος. 
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Μετά το πέρας της Ακολουθίας των Μεγάλων Μηνυμάτων οι εψηφισμένοι 
Μητροπολίτες και Βοηθοί Επίσκοποι δέχθηκαν τις ευχές του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου, Ιεραρχών, κλήρου και λαού.

Στη συνέχεια οι δυο νέοι Μητροπολίτες, ο εψηφισμένος Επίσκοπος Δομενίκου 
καθώς και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας κ. Παντελεήμων μίλησαν στην 
κάμερα της Πεμπτουσίας και τον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο.

Ο νέος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Παύλος δήλωσε: “Αιτούμαι την προσευχή όλων 
των Κορινθίων αδελφών, οι οποίοι θα πρέπει να νιώθουν ότι σήμερα αποκτούν έναν 
νέο αδελφό“.

Ο νέος Μητροπολίτης Κονίτσης κ. Αλέξιος ανέφερε στον δημοσιογράφο Δημήτρη 
Στρουμπάκο ότι αιτείται των πρεσβειών του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, του Αγίου 
Νεομάρτυρος Ιωάννου του εν Κονίτση και του Αγίου Παϊσίου για την αρχιερατική 
του διακονία.
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Από τη μεριά του ο εψηφισμένος Επίσκοπος Δομενίκου κ. Αθηναγόρας ανέφερε ότι 
με την ευλογία του γέροντός του Μητροπολίτη Βεροίας και του Οικουμενικού 



Πατριαρχείου θα διακονήσει από τη νέα του θέση την Ιερά Μητρόπολη.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων δήλωσε στον Δημήτρη Στρουμπάκο ότι η ελπίδα του είναι να 
διακονήσουν οι νέοι Αρχιερείς με αγάπη και αφοσίωση την Εκκλησία.
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Υπενθυμίζεται ότι η χειροτονία του Εψηφισμένου Βοηθού Επισκόπου Σκιάθου κ. 
Ιωάννη θα τελεσθεί την Κυριακή 12 Οκτωβρίου, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αθηνών και η χειροτονία του Εψηφισμένου Βοηθού Επισκόπου Δομενίκου κ. 
Αθηναγόρα θα τελεσθεί το Σάββατο 18 Οκτωβρίου, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας. Η ημερομηνία και ο τόπος 
χειροτονίας των λοιπών τριών Εψηφισμένων Βοηθών Επισκόπων θα 
ανακοινωθούν εντός της επομένης εβδομάδος.






















